
児童数　20　回収数　12　　割合　　60％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 11 1 0

8月に内装工事をおこない、児童の活動を2
階のみにすることで安全面での配慮をおこ
ない、児童個々の状態に対応できる2つの
プレイルームを設置しました。

92% 8% 0%

2 9 3 0
職員配置については、基準プラス1名で配置して
います。専門性については今後も研修等参加し
ながら、スキルアップに努めていきます。

75% 25% 0%

3 8 4 0
活動の部屋は2階になっていますが、靴下
を脱いで、スタッフと一緒に移動する等、事
故防止に努めています。

67% 33% 0%

4 10 2 0

計画更新時には、必要であれば、学校での会
議、会議が不可能な時は、必ず保護者、関係機
関に聞き取りをおこない、計画書を作成していま
す。

83% 17% 0%

5 7 4 1
必要だと考える活動は積み上げていくことで成
果が出るため固定しているものもありますが、そ
のほかの活動は変化させています。

58% 33% 8%

6 2 6 4
今の状況を踏まえ、安全安心を第一に活
動を考慮していきます。

17% 50% 33%

7 11 1 0
契約時と初めてのご請求書をお渡しする
時、法改正がなされた時にご説明をしてお
ります。

92% 8% 0%

8 9 2 1
連絡帳やお電話、モニタリング時に連携を
取らせていただいています。

75% 17% 8%

9 9 3 0
今後も保護者様が相談しやすい環境作り
を心掛けていきます。

75% 25% 0%

10 7 4 1
保護者会や親子レクレーションを実施致し
ました。状況をみながら、回数を増やしてい
きたいと思っております。

58% 33% 8%

11 6 5 1

苦情受付窓口を設置し、契約時に必ずお
伝をしております。今の所苦情はありませ
んが、あった場合は迅速に対応いたしま
す。

50% 42% 8%

12 9 2 1
送迎時の伝達、文章での案内、連絡帳で
のやり取り、電話等、抜けのないよう今後も
努めてまいります。

75% 17% 8%

13 10 2 0
毎月ニュースレターをお渡しし、ホームペー
ジのブログ更新、保護者アンケートと自己
評価の掲載を実施しています。

83% 17% 0%

14 11 1 0 カギ付き書庫にて管理しております。 92% 8% 0%

15 7 2 3
契約時にご説明はおこなっていますが、保
護者会等で再度伝えていきます。

58% 17% 25%

16 4 6 2
定期的におこなっていますが、その日にご
利用ではなかったお子様は、別日でおこな
う等検討していきます。

33% 50% 17%

17 9 2 1
今後も楽しみに来所していただけるよう、た
くさんの愛情でご支援させていただきます。

75% 17% 8%

18 10 2 0
今後も、ご利用のお子様と関わる全ての
方々に寄り添い、支えとなるよう努めてまい
ります。

83% 17% 0%

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか
週2回の利用ですが、よく理解してく
ださっています。利用を増やせたらと
思います。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

説明はいつも丁寧です。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

開催されていると思いますが、私がなか
なか出席できていません。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

苦情があっているか分かりません。
苦情はありません。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

パソコンを見ないので、私がしらない
だけかもしれません。

個人情報に十分注意しているか

《集計表　構成比》

チャイルドハートたかきせプリエ

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

把握しておりません。
事業所全体を見ていないので分かり
ません。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

傷害ない子どもとの交流、活動は学校の
役割だと思います。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

子どもは「広いよ！」と言っています

職員の配置数や専門性は適切であるか 何名いらっしゃるか分からない

令和5年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）


